



## **В Москве четверо мужчин признаны виновными в похищении предпринимателя и вымогательстве денежных средств за его освобождение**

Собранные первым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперативному дежурному дежурной части ОМВД России по району Войковский города Москвы Александру Резкову, а также Валерию Пасенкову, Илье Овечкину и Игорю Кигасу. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, ч. 4, 5 ст. 33, пп. «а», «в», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, п. «б», ч. 3 ст. 163 УК РФ, ч. 4, 5 ст. 33, п. «б», ч. 3 ст. 163 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (похищение человека, вымогательство, подстрекательство и пособничество похищению человека и вымогательству, а также разбой).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2013 года Кигас с целью получения материальной выгоды и незаконного обогащения, предложил Денису Шилину совершить похищение предпринимателя Александра Белокаменского и потребовать у последнего 5 млн долларов США за его освобождение. Согласившись с преступным планом, Шилин привлек к участию в похищении и последующем вымогательстве денежных средств за его освобождение Овечкина, Пасенкова и Резкова, с которыми вступил в предварительный преступный сговор, пообещав за совершение преступления материальное вознаграждение. 4 апреля 2014 года с применением насилия они похитили А. Белокаменского, насильно усадив его в автомобиль «Volkswagen Passat» и в тот же день переместили его в дом, находившийся в пользовании Резкова, где вымогали денежные средства в качестве условия его освобождения.

11 апреля 2014 года предприниматель был освобожден сотрудниками правоохранительных органов.

Уголовное дело в отношении Дениса Шилина было выделено в отдельное производство и 20 ноября 2015 года судом ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.

Приговором суда Резкову и Овечкину назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы каждому, Пасенкову - в виде 12,5 лет лишения свободы, а Кигасу – в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027572>